quUf)ﬁ
RICAL [£LeCTRONICS ENGINEERINGT
._ (;I\ Q,l—_g’[bwrl:d@. z 0dpa? Jnin =" - = | L_zr _'-lf m/ —-""::'T_?;\{\C + Power j | 215X 157 @9‘]4—:
3] Lgsbk bO L R e —— © 196359
Zx10° Pl =T = LS KO
B soefonn= 25 Ns A Ovrall_efiuency = Sl ToRERN
; {NMNMJ A\sp\ncmmm‘ = e ey = |u~m* /\, d:_,_,____ﬂ ' ;
oot T-UYGM-L mwlf z |G 'y ‘o p§ | e ol :
e B | e 3 1463205
L.95 \[BWHC @—ﬁiwﬁw % Q‘qu dowrzde X0 = __
e | = Toloak f lswyate, | 2 | Actuod flousrat = 35ckn® [runs 5
HM Howrate = Srzep.cﬂ L 'Dkbfbumxu'\fr - 25020 | A F = 160bekes 0T 2 -f
ol ﬂﬂgf = Ove UL effccuntd= %75',&

g \fmm@}m :z,Dha,oﬁCj =l Hv’\w ¥ A ,_____(_ﬁ‘;‘?[ Gy 4+ Yowe = '7J 155
) 250 s — - [l oe
. = b8 bl ' )

b | Fpud Cower = G [Pl Cono it
i e - 6’?3&1[) “07“(\11\[, 5) LI B 337‘\[,0"“(
| 2 200 4 ng 1 | _ z 5420 s
WQM.[@Y g%)ﬁ,eci '*“'*-hg&;_\\__ ’oWRN = 5‘6%@} WD
A = g
2 AX22 Y05 ! = bloli
‘7 v ___,/-"J\\—--_________t'_ﬁ_’_’-}o\\(w
EE o AR 'r
) !




CQ_.mILm’t ’ZSOUm
AP= Wwokow = O T

A0k = [HWW < S W
Bowyale = 2 358w’ joun =
L O G\‘&Wﬂ °g5byw]mm = \Lt

5  gatekorT e
[7\Q\IJ5

' _-* v M\ ?ﬂ\uﬂmﬁ ‘F{AJ)CQ Ecij'Y K'HJD

Ou?‘l— ?@QM/

=

Slyen = éxw-‘5m3J ver' |

= o

\[J\Jwﬁﬁ)mc L\Nw rede G
g’LnCo 12—\' | SEMER rP‘H)m o oWz
U\CE
\(-’ =0 ZzP

L (\;{; weoders 1UDDqu

e —— g T e
= %\Q\E\w\@\f(&ﬁ% i
: =y »
o - wv |
El 1‘“‘“* 0 013% bb° = :z%:g!qvw
. B : 2
4 = =
= - W 21 ZKN s
1 1 [ Cower swupined af resoniiE

| | r=oi8

|-h': {C‘-\l
| P= 2072w
P = 30 KA

| Powen Lost 10 dronSomstibi £ ke

901b07— 281314 2 2293




I b= Powor logh i, Yrnsnussvon

. CqQ s Ll 'f ; 1
”-if[. \& = 90493 = 171"“13\“ : | W) 2z 576 22U KW !
| owxaikinp0s g .
Nl ' Wi Heewt WSCA 40 everconnl, (0sged
| j_-qa,nm z Power of gt RO 4 : i b ‘H 0% in -trongyua sieh BN
i.q?__“__ Power &%QS‘?—WUW_ i 1 €9 & '
. lz 92%2)0 A WD = a0 5@\3 = F | IV & - 0 Hrongoms sLon s 5‘1&

. 30b07 e BRENE % 5"21
ﬁg,%_dh 4 fae 50\ Yk - 9by . T§m
S ﬁ U{ 0"\$ D 8"3 __I___'_____I !', : .__\_ I%L ‘,-’\C-:’)aQ LL'J' i
|2 = 30,000¢m = 35Bm f B o =
Ll Bz 000k - o 22318 & M E Founoy = Pswer ok Rt \(J___
| Velotky = Tm 8 1  Towek o& re st

o . o

-1"'23’ Og’ IQ?\F {&v’l £ 8510* O 9_2.)(7 = ],\'75! 1V‘}

1sat v 0. i . .
_;_F-H "767‘”(”"} ) , ey

s e
Pmo@r WPPW@ from Y%Mw
= £9Gz
06X 9§ X122 XZ00= 5—,,0;_?’_:__j,'|

[

Q‘-_--‘h___—‘—-—-

W97

X 10V, —-':J_

W&q

=

*dum L= Wotm =0T

AzRXOIE 20

e

——

S

= s .



: — == i \h\\..-"'"_-— —
o T = 200l bour
’&s (oGXg [0S, = 5™ s T 0= 20le S |

T \u_ pm‘('\j'n rpw\QD \!OJIOC\,%HJ V“’”D

)Sc\qw&

_- ;'l& TrREge Umm a;t [N&ﬁ{ﬂﬂj_} ! - s 519 Ak < ,_\_’.\J_..[;_ =z \9rla ‘21@3
Dl o= e 29 i . \Woater 9 S0IXL0 S
e 12— Qxﬂ &\ X20 e B hz o o = I

- U 0904 s RO | BOWE j b
| -MQ': 29214 - hez 99 9%m §
__' il [ LI
O AT s o R Y\ C Al ,l Ab .

B ol 5L xa ) = 015 Lo ~ \az-az Farks
: F’mwrz o & et | = ks ooty X o070 I RRSISIRERE
Jé;xﬁ Sl A 0 56 x20 m’{m?——-mg_

= 006w

]] | = 3. boT KW —
1 0/(4 2030 Cl=0:° S —

Q{Q-LU )—W\

o aS = ‘ﬂ LlNJW\%

{
[ Mohometer %%Wﬁaﬁj

},quj(xj C‘i 06 m tvf e,u'% = Y
K KOS

2 A 1

z OIU/E;{_M =i
Ll' o

Aas gx o2’ o 0 081Ym"

H

l'.\_'i-_.l'_?\JliL % 3804 63 01&5

d

0% 22 O 07_6"'}* .__.{a;-

L 2 Oy S22 0eaN

LD

2.9 = Ovo THg :
((k 2097 # 0 ‘1!'%”%2‘;3.5
YAy .
h“_-__—.: = u Ulf{l \ _ ’ .I
Ao Rx 01527
Ao R xo:076 20 b
—ey ’




-PI =Py t SHEE

1’7| FQ,AIS‘WD B
Vz 2 N, Wi 5‘~C

{,3 29

(5170 z»&

| U A v K

iL!i‘-g\U(X hb‘ﬂ = (3 DDLimM
B i [ : _ "‘]

S S -

e e




il [:\,2_ UlOl’?’]_,_ _. ol
\(QS -—~\D2 2 12]92' -0 Ubb” ﬁ” (LJID/
i -_-__._.—-______—-__f'




